Katholieke studentenverenigingen slaan handen ineen voor evangelisatie
Persbericht van Alpha Nederland en Katholiek Alpha Centrum

LEIDEN, 24 augustus 2021 – In september 2021 organiseren katholieke studentenverenigingen in het land ‘Alpha Students’. In meerdere studentensteden worden studenten en young professionals uitgenodigd om kennis te maken met het christelijk geloof. Hiervoor is het Alpha Students-netwerk opgericht, een nieuw initiatief van de Katholieke Charismatische Vernieuwing, Alpha Nederland, Katholieke Studenten Nijmegen en het Katholiek Alpha Centrum.

De katholieke studentenverenigingen hopen met het Alpha Students-netwerk hun medestudenten te bereiken met het evangelie. Jakob Ruiter, lid van Katholieke Studenten Nijmegen (KSN) is hoopvol: “Groeien in geloof en broederschap, dat is mijn hoop en verwachting. Ik zie dat het verbindend werkt om over geloof te praten. Het geeft een andere lading om vrienden op spiritueel gebied te leren kennen. Dat gun ik iedereen.”
Het katholieke netwerk hoopt in zoveel mogelijk studentensteden in Nederland een Alpha Students op te starten. In september en oktober starten meerdere Alpha Students met een gezellige en inspirerende kick-off bijeenkomst. Zo speelt de band Suit Up en spreekt jurist Thomas van Arnhem over de vraag: ‘Is er meer?’ in onder andere Den Haag, Haarlem en Nijmegen.
Verbondenheid
Frank Jansons, relatiemanager Alpha Katholiek bij Alpha Nederland, zegt:  “We zijn blij dat er steeds 
meer fysiek mogelijk is en studenten elkaar weer mogen ontmoeten. Op Alpha krijgen ze de mogelijkheid om samen diepgang op te zoeken en mooie gesprekken te hebben. Over het leven, spiritualiteit en geloof. Er is alle ruimte voor verbondenheid en het maken van nieuwe vriendschappen – wat bijzonder dat dat weer kan!”
Laagdrempelig
Tijdens Alpha ontdekken deelnemers op een laagdrempelige en gezellige manier wat het christelijk geloof inhoudt. Elke bijeenkomst begint met een gezellige maaltijd, gevolgd door een korte inleiding. De avond sluit af met een gesprek in de kleine groep. Alpha Students duurt gemiddeld tien weken en een weekend. Bijna 10.000 studenten en young professionals hebben inmiddels een Alpha Students in Nederland gevolgd.
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