Spread the Light!
 | Verspreid het Licht!
‘Laat er licht zijn!’. Ik val maar gelijk met de deur in huis. Dit is namelijk het eerste wat God zegt en doet op aarde: Hij brengt licht in de duisternis en is zélf het Licht. 
‘Ik ben het licht voor de wereld. Wie Mij volgt loopt nooit meer in de duisternis, maar heeft licht dat leven geeft.’
(Johannes 8:12)
Dit zijn de woorden van Jezus, die naar de duistere aarde kwam om licht te brengen. Elk jaar met Kerst vieren we dit belangrijke heilsfeit.  
Sta op en schitter, je licht is gekomen, over jou schijnt de luister van de HEER. Duisternis bedekt de aarde en donkerte de naties, maar over jou schijnt de HEER, zijn luister is boven jou zichtbaar. Volken laten zich leiden door jouw licht, koningen door de glans van je schijnsel.

(Jesaja 60:1-3)

Deze tekst is favoriet bij veel christenen. En terecht, want het is ook een prachtige tekst. Het is echter wel goed om je te realiseren dat de profeet Jesaja zich hier als eerste tot het volk Israël richt en de komst van de Messias voorzegt. Met de geboorte van Jezus is deze profetie uitgekomen. Toch mogen we de tekst ook op onszelf toepassen. 
Ik moet denken aan het beeld van een vuurtoren. Zijn we dat zelf? Of is dat een hoogmoedige gedachte? God is toch Degene die licht verspreidt en mensen in veiligheid brengt? Ik denk dat het beide waar is. God is de Grote Vuurtoren en wij mogen zijn voorbeeld volgen en op onze eigen plek een kleine vuurtoren zijn. Waarbij Gods licht door ons heen schijnt. Wij zijn slechts het omhulsel. Toch kunnen we van enorme betekenis zijn als God zijn warmte en licht door ons heen verspreidt. We mogen opstaan en schitteren tot eer van Hem.

God wil graag dat we op Hem lijken en maakt ons lichtdragers:  
Jullie zijn het licht voor de wereld. Een stad die op een berg ligt, kan niet verborgen blijven. Je steekt ook geen lamp aan om hem vervolgens onder een korenmaat weg te zetten, nee, je zet hem op een standaard, zodat hij licht geeft voor ieder die in huis is. Zo moet jullie licht schijnen voor de mensen, zodat zij jullie goede daden kunnen zien en eer bewijzen aan jullie Vader in de hemel.

(Matteüs 5:14-16)
Wat leren we van dit gedeelte uit de Bergrede van Jezus?

· In ons land is er in deze tijd helaas ook veel duisternis. Hoe donkerder het is om ons heen hoe meer ons licht opvalt. 

· Als christenen vinden we het vaak fijn om bij elkaar te komen. Dat is ook goed en een voorrecht. Als we samen geloven kunnen we van elkaar leren, gaan we samen op weg. Losse gelovigen, individuen, zijn kwetsbaar. Samen, als kerk, ben je een sterk licht. Het kan donker worden in je geloof. Benoem het! Dan kan de ander je helpen om weer geestelijk warm te worden en het vuur van de Geest aan te blazen. 
· Het kan een valkuil zijn dat we te veel in onze comfortzone zitten en een fijn ‘lichtfeestje’ met elkaar hebben, waardoor we te weinig aandacht hebben voor de wereld om ons heen. Geldt dit voor jou? Kom dan uit je christelijke bubbel! We zijn het licht voor de wereld. 
· Wees naar buiten toe gericht en blijf groeien in discipelschap. Laten we het licht niet voor onszelf houden (geen korenmaat zodat anderen het licht niet kunnen zien). Gun anderen het licht. Jezus is niet alleen voor jou persoonlijk gekomen, ook voor de ander.
· God verandert ons door ons hart te verlichten, zodat we ons licht kunnen verspreiden. Wij zijn slechts het omhulsel, het is Gods licht dat door ons heen schijnt. 
· Als we licht verspreiden is ons doel niet om zelf schouderklopjes te ontvangen. Het draait om Vaders eer.

· De stad op een berg verwijst naar Jeruzalem, dat al eeuwenlang bovenop een berg ligt. Het verwijst ook naar het hemelse Jeruzalem, dat aan het einde van de tijd op de aarde zal neerdalen. Dan is er geen lamp, kaars of elektriciteit nodig, want dan zal God zelf met zijn licht de straten van goud verlichten en een ieder verwarmen. 
Licht verspreiden, hoe doe je dat?

· Het begint met je hartsgesteldheid. Kijk met de ogen van Jezus: zonder oordeel en vol liefde en bewogenheid voor de mensen om Hem heen.  

Jezus trok rond langs alle steden en dorpen, Hij gaf er onderricht in de synagogen, verkondigde het goede nieuws over het koninkrijk en genas iedere ziekte en elke kwaal. Toen Hij de mensenmenigte zag, voelde Hij medelijden met hen, omdat ze er uitgeput en hulpeloos uitzagen, als schapen zonder herder.
(Matteüs 9:35-36)
· Het is belangrijk dat je elke dag opnieuw je aansluit op Gods licht. Lees dagelijks uit de Bijbel, want: 

‘Uw woord is een lamp voor mijn voet, een licht op mijn pad’. 
(Psalm 119:105)

· Verspreid licht in afhankelijkheid van God. Jezus bracht veel tijd door in gebed met zijn Vader. Hij had zijn Vader nodig. Wij des te meer. Doe het niet uit eigen kracht. Blijf verbonden met de Lichtbron en maak prioriteit van je gebedsleven.
Tip: wil je je gebedsleven verdiepen, individueel of als groep? Volg dan de Prayer Course. Een reis van acht weken door het Onze Vader. 
· Licht verspreiden is heel praktisch en actief. Een paar voorbeelden:
· Dien de ander door de minste te zijn, iemand te helpen of een luisterend oor te bieden.
· Soms is het nodig om de ‘vinger op de zere plek leggen’ en iemand terecht te wijzen. Doe het dan in liefde en zonder oordeel.
· Bemoedig iemand die wel wat licht kan gebruiken. Breng een bezoekje of stuur een kaartje.
Hoe ben jij een lichtbron voor de ander?
· Verlang je dat meer mensen Gods licht zullen ontdekken? Bid: ‘Zend uw licht en uw waarheid, laten zij mij geleiden’ (Psalm 43) en ga op pad als Lichtdrager.
· Nodig mensen uit voor een Alpha. Op alphanederland.org/campagne vind je allerlei tips rondom uitnodigen.  
· Vraag of God je leidt. Hij heeft alles immers al voorbereid:

Want Hij heeft ons gemaakt tot wat wij nu zijn: in Christus Jezus geschapen om de weg te gaan van de goede daden die God heeft voorbereid.
(Efeze 2:10)

Licht in je ogen, zodat je de ander ziet.

Licht in je gedachten, zodat je de ander niet vergeet

Licht in je huis, zodat er gastvrijheid en vriendschap heerst.
Licht in je hart, dat ruimte schept voor de ander
Licht op je weg, zodat je achter Hem aan gaat.

Als je licht uitdeelt wordt het niet minder maar meer!  
Amen.

Noot voor spreker:

De Bijbelteksten komen uit de NBV21 vertaling.
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