Schuif Aan bij The Passion

DRIEBERGEN, 17 maart 2022 – Op Witte Donderdag, 14 april 2022, openen honderden kerken de deuren om mensen aan te laten schuiven bij The Passion. Dat hopen de Protestantse Kerk in Nederland en Alpha Nederland samen te bereiken met ‘Schuif aan bij The Passion’.  

“The Passion biedt een prachtige gelegenheid aan mensen om op een laagdrempelige manier het paasverhaal te leren kennen. Hoe bijzonder is het als vele kerken in Nederland  deze avond hun deuren openen en The Passion samen met anderen kijken?” Zo vertelt Joost Klok, Relatiemanager Alpha bij Alpha Nederland. 

The Passion brengt het paasverhaal elk jaar dichtbij miljoenen Nederlanders. Het jaarlijkse evenement kan dit jaar niet alleen vanaf de bank bekeken worden, maar ook in vele Nederlandse kerken. Door het aanvragen van een Passion Pakket geeft een kerk aan dat zij een kijkavond wil organiseren. Het Passion Pakket geeft de kerk alle handvatten om de avond vorm te geven.

Een duurzaam vervolg
Na het kijken van The Passion in de kerk kunnen mensen aan de hand van bijgevoegde gesprekskaarten in gesprek over het paasverhaal. “We hopen dat mensen een voorproefje krijgen van hoe het is om met anderen in gesprek te gaan over het christelijk geloof. Daarnaast helpen we de kerken om na te denken over het vervolg van de avond. Hoe zorg je ervoor dat de mensen niet eenmalig naar je kerk komen, maar volgende week weer terug willen komen? Alpha kan daar een goed middel voor zijn,” vertelt Klok. 

Webinar 
Aangemelde kerken worden tijdens een webinar voorbereid op de lokale kijkavond. Op maandagavond 28 maart ontdekken kerken niet alleen hoe de avond zelf georganiseerd wordt, maar ook welke mogelijkheden er zijn om de avond een duurzaam vervolg te geven.

“We hopen dat kerken gastvrij hun deuren willen openen voor hun dorp of stad. En niet alleen dat, maar dat de mensen in de kerk ook vrijmoedig zullen uitnodigen voor ‘Schuif aan bij The Passion’. Hoe mooi zou het zijn als deze avond een eerste stap kan zijn om een cultuur van uitnodiging te creëren in een kerk?” Aldus Klok.

The Passion
Dit jaar vindt de dertiende editie van het KRO-NCRV-programma The Passion plaats in Doetinchem. “The Passion brengt het sterven en de opstanding van Jezus dichtbij miljoenen Nederlanders,” zegt Jurjen de Groot, directeur van de dienstenorganisatie van de Protestantse Kerk in Nederland. “Het is een jaarlijks ritueel geworden waar veel mensen stilstaan bij waar het echt om draait in het leven. Hierin is een grote rol weggelegd voor geloofsgemeenschappen in het hele land. Het samen kijken van The Passion is een mooie missionaire kans.”



Aanmelden als kerk
Kerken die een Passion Pakket willen aanvragen, kunnen terecht op de website van de Protestantse Kerk in Nederland: protestantsekerk.nl/nieuws/beleef-the-passion-in-de-gemeente-met-een-kijkavond. Op alphanederland.org/the-passion kunnen kerken meer informatie vinden over ‘Schuif aan bij The Passion’ en zich aanmelden voor de webinar: ‘Schuif aan bij The Passion’ op maandagavond 28 maart.
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Voor vragen of een interview kan er contact opgenomen worden met: 
Joost Klok, Relatiemanager Alpha  
joost@alphanederland.org | 06 10 08 28 45
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