Praktisch aan de slag met parochievernieuwing: De Drie H’s 
 
DRIEBERGEN, 27 juni 2022 – De conferentie over de missionaire parochie vond alweer drie maanden geleden plaats. “Een mooi moment om terug te kijken naar welke stappen jouw parochie al heeft gezet en welke stappen nog genomen kunnen worden,” aldus Frank Jansons, Relatiemanager Alpha Katholiek bij Alpha Nederland.  
 
In zijn boek ‘Als God Renoveert’ schrijft Fr. James Mallon over meerdere waarden die belangrijk zijn in een missionaire parochie.  Zo sprak hij over Alpha als de motor om je parochie te transformeren van onderhoud naar bloei. Naast Alpha benoemde Fr. Mallon meer elementen van parochievernieuwing, zoals het belang van de Drie H’s. “Parochievernieuwing ontstaat als een parochie aan de slag gaat met de Drie H’s,” vertelt Jansons. “Hospitality, Hymn en Homily.” Ook wel gastvrijheid, opbouwende kerkmuziek en de homilie.  
 
Investeren in gastvrijheid, muziek en verkondiging 
“Wanneer een parochie investeert in haar gastvrijheid, de muziek tijdens de liturgie en haar verkondiging, kan het niet anders dan dat er iets bijzonders gebeurt,” aldus Jansons. Daarom organiseert Alpha Nederland voor elk aspect van de Drie H’s een trainingsmogelijkheid. Zo is er voor gastvrijheid Project Mystery Guest, een kans om een viering mee te laten maken door een (gescreende) onbekende. Voor opbouwende kerkmuziek is er de Hymn Training, georganiseerd in samenwerking met UPrayse!, ook verantwoordelijk voor de muziek tijdens de conferentie over de missionaire parochie. En tot slot de Homilie Sprekerstraining voor Priesters met Henk Stoorvogel, om te investeren in het creëren van homilieën en in de spreekvaardigheid van priesters. Stoorvogel promoveerde in 2019 op mensen beïnvloeden door een verkondiging en wordt door velen als een expert gezien op het gebied van kerkelijke retorica. 
 
Een parochie wordt vanzelf naar buiten gericht 
“Voor elke groep in de parochie is er een kans om te groeien. De priesters zijn welkom op de Sprekerstraining, de bands, combo’s en koren zijn welkom op de Hymn Training en het gastvrijheidsteam kan aan de slag met Project Mystery Guest.” Jansons is enthousiast over de impact van deze trainingen: “Door met de Drie H’s aan de slag te gaan, wordt een parochie vanzelf naar buiten gericht. De homilie verkondigt het evangelie, de muziek in de liturgie bouwt aan de relatie tussen de parochie en God en de gastvrijheid zorgt ervoor dat iedereen zich welkom voelt in de vieringen – hoe mooi zou dat zijn?”  
 
Hoe gaat een parochie hiermee aan de slag? 
Project Mystery Guest 
Elke parochie kan zich nu inschrijven voor Project Mystery Guest. Zodra er toestemming is van de pastoor, kan een parochie zich aanmelden. De bezoeken van de mystery guests vinden plaats in september en oktober. Achteraf ontvangt je parochie de observaties in een uitgebreid document. 
 
Hymn Training 
De Hymn Training bestaat uit drie avonden en een weekend, georganiseerd door Alpha Nederland en UPrayse!. De Hymn Training wordt op twee locaties georganiseerd: in Dordrecht en in Eindhoven. De trainingen vinden plaats in september, oktober en november. Elk koor, band en combo is van harte welkom. 
 
Homilie Sprekerstraining voor Priesters 
De Homilie Sprekerstraining vindt plaats van 13 tot en met 15 juli in het Franciscushuis in Denekamp (Twente). Tijdens de driedaagse training worden de vijf fasen van het creëren van een homilie behandeld en is er alle ruimte om met spreekvaardigheid aan de slag te gaan.  
 
Voor meer informatie en aanmeldmogelijkheden voor alle evenementen, kan er gekeken worden op alphanederland.org/als-god-renoveert. 
 
---------------- 
 
Noot voor redactie 
Voor een interview of vragen kan er contact opgenomen worden met Frank Jansons, Relatiemanager Alpha Katholiek (frank@alphanederland.org, 06 33 73 51 12).  
